
 

илена Димитрова e от град Драгоман. 

Завършва средното си образование в 

Професионалната гимназия по туризъм 

„Алеко Константинов“, гр. Банкя, 

специалност „Технолог на производството 

и обслужването в заведенията за обществено 

хранене“.  

        През целия си живот, още от 

дете желае да бъде учител. Мечтата й се 

сбъдва за кратък период от време, когато 

започва работа като помощник-възпитател 

в ДГ „Радост“, гр. Драгоман. Осъзнава, че 

работата с деца я кара да се чувства 

щастлива, удовлетворена и й помага да 

превъзмогне битовизмите в ежедневието. 

Дава си сметка, че умората, болката, 

безсънието и стресът от динамичния живот 

бързо изчезват когато влезе в занималнята,  

когато е сред децата. Обстановката в 

детската градина и „малките малчугани“ я 

зареждат и действат като „балсам за 

душата“ й. Неглежира личните проблеми, 

защото знае, че прави най-смисленото нещо 

в живота си, което я вълнува, носи й 

вътрешно спокойствие и задоволство, 

прави я уверена. Животът подлага Милена 

на различни изпитания, което я кара 

известно време да работи в кухнята и като 

касиер-домакин в същата детска градина. 

През тези  години усеща, че много й липсва 

прекият контакт с децата и твърдо решава, 

че ще се развива в сферата на 

образованието като учител. Кандидатства в 

Югозападния университет, специалност 

„Предучилищна и начална училищна  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

педагогика“ и за щастие е приета на първо 

класиране. За старта на своята кариера 

споделя:  

„В университета срещнах много 

стойностни хора, създадох нови 

приятелства, а преподавателите запалиха 

искрата за още знания, вдъхнаха ми вяра 

в потенциала, за да повярвам в себе си и 

да бъде успешна“. 
През 2021 г. се дипломира и продължава 

да работи в същата детска градина, но вече като 

учител. Година по-късно научава за възможността 

за повишаване на квалифилацията в 

магистърска програма „Образователен 

мениджмънт“. Интуитивно усеща, че 

решението, което ще вземе ще преобърне 

живота й. Изкушението да кандидатства и да 

продължи професионално да израства я 

вкарва в ново кариерно приключение и нов 

етап от живота й. Пред Милена се отворя 

възможност да ръководи детската градина и 

става директор. Приема това предизвикателство 

със страх, но и с голямо желание и енергия за 

работа, амбицирана да докаже преди всичко 

на себе си и хората около нея, че ще се 

справи и е точният човек за тази работа.  

М 
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Този етап от живота си сравнява с книга: 

„Затворих една страница и отворих 

нова“. Старае се да изпълнява максимата, 

че „…когато искаш нещо, трябва да 

дадеш всичко от себе си, за да го 

постигнеш“. Започва новата работа в друг 

регион и инстинктивно усеща, че това е 

нейното място. Чувства се уверена, 

одухотворена, жизнена, полезна и 

ефективна. 

„Бъдещите ми планове са свързани 

с повишаване на квалификацията, 

самоусъвършенстване и разширяване на 

инструментариума за надграждане на 

знания и умения. Планирам да придобия 

първа професионално-квалификационна 

степен и да се реализирам като един 

успешен ръководител. Изказвам сърдечна 

благодарност на преподавателите от 

Факултета по педагогика, благодарение 

на които израснах професионално и се 

превърнах в достойна личност. Личност с 

призвание – Учител! Благодаря и на 

семейството си за оказаната подкрепа!“ 
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